

新时代 新征程 新伟业

我县召开命案集中约谈暨2023年命案防范治理工作会议 细化措施强机制 打好打赢命案防范治理“攻坚战”

本报讯 (记者 潘佳慧 张彪) 2月28日,全县命案集中约谈暨2023年命案防范治理工作会议在县委会堂召开。县委政法委书记出席并讲话。县人民法院院长主持会议。

会议的主要任务是,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的二十大精神,进一步贯彻落实习近平总书记关于平安建设的重要指示批示精神,深入分析当前我县命案防范治理工作严峻形势,提出对策措施,强化责任督导,以案为戒,攻坚克难,坚决遏制命案再次

发生,为全县奋力推进“百十一”新突破营造安全稳定的社会环境。

会上,通报了2022年以来全县命案发生情况;发生命案的乡镇进行了表态发言;县直相关单位对命案防范治理工作进行了安排部署。

会议要求,一是要提高政治站位,切实增强做好命案防范治理工作的政治自觉和行动自觉。要进一步深化思想认识;要进一步查摆短板不足;要进一步改进工作作风。二是要细化工作措施,切实提升做好命案防范治理工作的针对性和有效性。要加强命案防

控预警机制建设;要加大矛盾纠纷分析研判力度;要强化重点人员场所管控力度。三是要健全工作机制,切实打好命案防范治理工作“攻坚战”和“主动战”。要强化“四不闹”工作措施;要强化基层基础建设;要强化督导检查考核力度。

会议强调,命案防范治理工作无小事,要坚决扛起职责使命,超前谋划各项工作,全力以赴推进命案防范治理工作取得扎实成效,为加快实现“提能增效优环境,跃级晋位当排头”强县目标创造一个安全稳定的社会环境。

新闻速递 News Express

十家子玛瑙产业基地 聚才引智促发展

本报讯 近年来,十家子玛瑙产业基地积极打造人才发展“聚集地”,通过引进美国雕刻大师佩瑞·戴维斯成立工作室、创建十家子玛瑙产业创新工作室、打造电商直播平台等举措,充分发挥人才支撑和引领作用,为玛瑙产业高质量发展奠定坚实的人才基础。(县委组织部)

市生态环境局阜蒙县分局 到阜新氟产业园区检查工作

本报讯 近日,市生态环境局阜蒙县分局有关执法人员对阜新氟产业园区涉及VOC帮扶检查整改企业进行复核排查。对相关企业的再督促、再核实,确保各项问题按时保质保量地整改完成。(县生态环境分局)

十家子镇邀请有关人员 “把脉问诊”促振兴

本报讯 近日,十家子镇邀请县农业农村局相关人员,为十家子镇小乡村振兴进行专题研判、分析指导。县农业农村局相关人员结合镇村实际,围绕盘活集体资产、壮大村集体经济、助推乡村振兴等工作,积极建言献策,提出合理化建议。(十家子镇)

县乡村振兴局 帮困送棉服 暖身更暖心

本报讯 近日,县乡村振兴局结合关爱“一老一幼”活动,先后为卧凤沟乡敬老院老人和沙拉镇困难家庭群众送去崭新棉服,让困难群众感受到党和政府的温暖。(县乡村振兴局)

县城区街道民富社区 反诈宣传不放松 守护群众“钱袋子”

本报讯 近日,县城区街道民富社区邀请县公安局反诈中心民警深入社区开展反诈宣传活动。活动中,民警结合电信诈骗真实案例,就居民如何防范电信诈骗等内容进行了详细讲解,并指导居民下载、注册“国家反诈中心”APP。(民富社区)

县蒙实小 精心备开学 只待你归来

本报讯 为保障学校顺利开学和学生安全返校,近日,县蒙古族实验小学全体教职工提前返回工作岗位,积极投入到开学前的准备工作中。

学校主要负责人带领政教处老师对教室卫生及安全隐患进行排查,全力确保开学后的校园安全。全体教职工对教室、楼梯、走廊等区域进行全面彻底的卫生大扫除,并开展防疫消毒工作,为学生身体健康保驾护航。

学校教导处组织班主任分发新教材。班主任老师精心布置教室,提前将新教材分发到学生课桌上,并为同学们准备了精美小礼物,让同学们在开学第一天就感受到满满的“回归”感。(县蒙实小)

新时代 文明实践

县审计局志愿者 用劳动扮靓县城“容颜”

本报讯 (记者 刘超) 2月28日,县审计局组织全县30余名志愿者到县第二高级中学西胡同及日月同辉楼小区进行环境卫生集中清扫志愿服务活动。

活动中,志愿者们手持扫把、铁锹等工具,认真清扫街路、小区的垃圾、杂物,并对角落里的塑料袋、废纸屑、碎砖块等垃圾进行了仔细清理,做到不留卫生死角。

经过一上午的辛勤劳作,志愿者们将分担区彻底清扫干净,共清理6车垃圾,大家用自己的实际行动为县城“美颜”。

县统计局志愿者 我帮小区“美美容”



本报讯 2月27日,县统计局组织志愿者到包保小区开展创城志愿服务活动。

活动中,志愿者们身穿红马甲,对小区及周边垃圾进行了集中清理。大家不怕脏、不怕累,手持铲子、扫帚等工具,认真清理垃圾、清除小广告、铲除卫生死角,为小区居民营造了干净整洁的卫生环境,赢得了小区居民的称赞。(高芳)

招束沟镇新时代文明实践所 环境整治美家园

本报讯 近日,招束沟镇新时代文明实践所开展环境卫生集中整治志愿服务活动。活动中,志愿者们对镇域主要街路及道路两旁公共区域进行了地毯式清扫,全面清理卫生死角,有力消除了“脏、乱、差”现象,营造干净、整洁的镇区环境。(招束沟镇)

七家子镇娜仁花志愿服务队 宣传燃气安全知识

本报讯 近日,七家子镇娜仁花志愿服务队开展燃气安全宣传志愿服务活动。

活动中,志愿者们深入饭店、群众家里宣传燃气安全知识、现场讲解安全用气常识,并提供免费用气安全检查,同时协助安装燃气安全报警器设备。(七家子镇)

苍土乡召开经济工作暨重点工作推进会议 持之以恒抓经济 真抓实干争上游

本报讯 日前,苍土乡召开经济工作暨重点工作推进会议,传达上级会议精神,安排部署今年重点工作。

会议强调,要统一思想、明确目标,持之以恒地抓经

济、促发展,抓机遇、谋振兴,抓考核、出成效,抓安全、保民生,强优势、补短板,聚人心、重业绩,真抓实干、力争上游,推动镇域经济高质量发展。(苍土乡)

县城镇管理综合行政执法大队 党建助力城镇管理

本报讯 连日来,县住建局城镇管理综合行政执法大队党支部深入开展基层党建活动,将支部延伸到执法一线,通过组织开展“党员示范岗”评选、过政治生日、谈心谈话等活动,激

活基层“红色细胞”,持续赋能各项执法任务,做到“重点任务落到哪里,党建工作就覆盖到哪里”,为创建文明宜居的城市环境提供坚强保证。(县城管大队)

县财政局青年志愿服务队 用青春力量传播党的声音

本报讯 近日,县财政局“娜仁花”青年志愿服务队深入富民社区,开展“学报告、聚共识、跟党走”党的二十大精神宣传志愿服务

活动。活动中,志愿者向居民发放《党的二十大报告》宣传单,同时耐心讲解党的二十大精神并推荐线上学习方法。(县财政局)

用实际行动践行雷锋精神



今年3月5日,是毛泽东“向雷锋同志学习”题词发表60周年纪念日。为更好地弘扬雷锋精神,用实际行动践行雷锋精神,2月28日,来自县红十字会、共青团阜蒙县青年志愿者协会、县卫健局机关党支部的青年志愿者联合开展学雷锋志愿服务活动——慰问阜新镇敬老院老人。

活动中,县红十字会

为敬老院老人送去了大米、豆油等生活物资;红十字志愿者王建华为老人送去毛巾、洗发剂等日用品;共青团阜蒙县青年志愿者协会为老人送去牛奶等食品。在敬老院,志愿者们帮助老人收拾房间、打扫卫生,陪老人聊天,了解老人的生活起居情况;红十字志愿者赵连连还为老人理发。

县红十字会 报道